PT 42 LS

[ASOHOKOCUJIKA BEH3VHOBAA

APTUKYJ1: 512 10 9004
EAN8-20011758

PEJTN3Z: 12.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT




PATRIOT ) BTG A O

PACYHOK A
APTWKY: 512 10 9004

# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
Al 20340060130 Haknapka Ha pyKoAaTKy 1
A2 70540083060 Pbluar ocTaHOBKW ABUratens 1
A3 70550070130 Pbluar npusopga xopa 1
A4 70500550130 BepxHAaa pykoATKa 1
A5 70230090000 Hanpasnatowas wWHypa 3anycka 1
A6 60130020000 laka M6/8.8 2
A7 70050120000 [lep>aTenb Tpoca BKI1/BbIKN 1
A8 60060590000 Bont M6x30 2
A9 60150080000 KoHTpraika M6 2
A10 70810030000 Tpoc Bkn/BbIKN B-02 1
A11 60250080000 Lnunbka 6x20 2
A12 20580020060 bapawek 2
A13 70220020000 JnemMeHT dpuKcaTopa PyKOATKM 2
Al4 70050180000 3amok duKcaTopa pyKOATKM 2
A15 60190140000 Lllain6a 8.4x16x1.6 4
A16 20720010060 laika 2
A17 60140080000 laika M8 6
A18 70520290130 HuxHAa pykoAaTKa 2
A19 20240010000 Knunca 1
A20 20040010060 bapawek 2
A21 60040160000 Bont M8X20/8.8 2
A22 60040140000 Bont M8X32/8.8 2
A23 20040050060 bapaluek TpeyronbHbli 2
A24 20350010000 OrpaHununTenb pyyuKkm 2
A25 70780090000 Tpoc npusoga xopna P02 1
A26 20030030000 Pbluar npegoxpaHutens 1
A27 20320010000 HuXHAA KpbllLKa pyyky rasa 1
A28 20310020000 Pyuka rasa 1
A29 20330010000 BepxHAA KpblllKa pyyKy rasa 1
A30 70830010000 Tpoc rasa (1250mm) 1
A31 60060110000 Bont M6x45 1




PATRIOT ) BTG A O

PACYHOK B
APTWKY: 512 10 9004

23
10
0
3
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
B1 19970070000 [Bwratenb B coope 1
B2 60170600000 BuHT ST6.3X14 2
B3 60190030000 Llain6a 6x18x1.6 2
B4 60150080000 KoHTprainka M6 3
B5 20390030000 nemeHT Kopryca Nog BbI6pOC Tpasbl 2
B6 20390020000 Kopnyc nnacTnkoBbii nog BblI6poC TpaBbl 1
B7 60060540000 Bont M6x16 3
B8 60150020000 laka M8 6
B9 70070430000 KpoHLuTENH neBbin 1
B10 60040020000 Bont M8x15/8.8 6
B11 60150080000 laka M6/8.8 6
B12 60060520000 Bont M6x12 6
B13 70180320000 Pblyar perynmpoBKu BbICOTbI 1
B14 60170290000 BuHT 5
B15 70740950130 Kopnyc ocHoBHOM 1
B16 70250150000 MexaHun3m perynnmpoBKM BbICOTbI 1
B17 70070440000 KpoHLwwuTeliH npasbin 1
B18 60370020000 Konbuo 11.2x2.65 1
B19 20460010000 Lryuep 1
B20 60160010000 laika M12x1.25 1
B21 20590020000 QuKkcaTop Tpoca 1
B22 70290200000 KpoHLuTeliH 3afgHero mocta 2
B23 20160140000 MexaHn3m mynbympoBaHuna 1




1
c2
a
Cc4
()
c6

PATRIOT ) BTG A O

APTUKYN

20620240060
60150090000
60010110000
20880350000
70840240000
60300030000

OMNUCAHUE

3arnyu.|Ka Koneca nepenHero

KoHTpraiika M8
MopwmnnHuK Koneca
Koneco nepegHee B c6ope
Ban konec (nepepgHwn)
WnanHT

PACYHOK C
APTNKYJT: 512 10 9004

KOJ1-BO

- =N B NN



PATRIOT ) BTG A O

PACYHOK D
APTWKY: 512 10 9004

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
D1 60300030000 Wnannt 1
D2 70300170000 MprBop Koneca neBbin 1
D3 60290080000 Wnunbka 17,8 2
D4 60200310000 LWaiba 4
D5 60240060000 Lanba ©12 6
D6 70300180000 MpwvBog Koneca npasbliii 1
D7 70860340000 PepykTop/MpuBog xopa B cbope 1
D8 20620250060 KpbllwKa CTynunubl BHELWHAA 2
D9 60150090000 laiika M8 2
D10 60010110000 MopwnnHmK 4
D11 20880301000 Koneco 3apHee B cbope 2
D12 20610150000 KpblliKa CTynmLbl BHYTPEHHAA 2
D13 20270010060 Haknapgka Ha pbluar perynmpoBKu BbICOTbI 1
D14 20430030000 Btynka (NoALWMNHUK) 3aHero Kosneca 2
D15 60410180000 MpyxuHa 1
D16 70850730000 Ban konec (3agHun) 1
D17 60320270000 PemeHb 1




PATRIOT ) BTG A O

PACYHOKE
APTWKY: 512 10 9004

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
E1 60220010000 Lainba 2
E2 20380080060 Pa3rpy3ouHas KpblllKa TPaBoCOOpHKa 3agHAA 1
E3 60380240000 Mpy*unHa 1
E4 70030020000 Ocb pa3rpy304HOli KpbILKY TPaBOCOOPHMKA 1
E5 20060050000 DnemeHT TpaBocbopHYKa 1
E6 20090020000 OnemeHT TpaBoCbopHMKa 1
E7 20080080130 BepxHss YacTb TpaBoCcOOpHIKa 1
E8 70040100000 Mpoknagka 4
E9 60170290000 BuHT ST6.3X14 4
E10 70020060000 Pama TpaBoc6opHMKa 1
E11 20070070000 TpaBOCOOPHYK (TKaHb) 1




F1
F2
F3
F4
F5
F6
F7
F8

PATRIOT ) BTG A O

APTUKYN
70150240000
20660180000
60060390000
60060180000
70140510000
70130380000
60200240000
60100030000

OMUCAHUE

Brynka

Kpbiwka pemHa

Bbont M8x25

Bont M8x30

MydTa/coefnHMTENbHDBIN afanTep HOXa
Hox

Lain6a Hoxa

Bont 20/50mm

PUCYHOKF
APTNKYJT: 512 10 9004

KON-BO

RN N S Y )




PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



